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¿Indirecta a Rubalcava? ‘Alito’ reconoce a Cházaro por no romper con el Frente pese a 

designación de Taboada 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alejandro Moreno, presidente nacional del PRI, reconoció a Luis Espinosa Cházaro por mantenerse en el 

PRD y en la alianza opositora, pese a que este acusó que la designación de Santiago Taboada, como el 

precandidato único del Frente Amplio por la CDMX, se trató de una “imposición”.  

Ante las diversas versiones que apuntan que Rubalcava podría abandonar el tricolor, tras el acuerdo de 

las dirigencias del PRI, PAN y PRD para nombrar a Santiago Taboada como el precandidato único de la 

alianza, el líder priista envió un mensaje a Cházaro a quien le expresó “su respaldo”. 

“Mi reconocimiento y todo mi respaldo a Luis Cházaro, un gran perredista y mexicano, comprometido 

con la coalición y con el futuro de la Ciudad de México. Estoy convencido de que continuará participando 

y con su experiencia y capacidad construiremos el triunfo en la capital del país”, indicó Alejandro 

Moreno.  

Además expresó que en el PRI valoran su participación en el Frente y añadió: “sin duda es un gran aporte 

a México y al proyecto que encabeza Xóchitl Gálvez. ¡Unidos somos más fuertes, vamos a ganar la 

Presidencia de México!”.  

Momentos antes, Cházaro fijó su postura ante el anuncio de la designación de Taboada el cual se dio casi 

a medianoche, lamentó que el PRD haya cedido ante la “imposición” Santiago Taboada; sin embargo 

anunció que se mantendría en el Frente.  
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“Lamento mucho que mi partido de toda la vida, el de la Revolución ‘Democrática’ haya cedido a la 

imposición de un candidato (lo que tanto criticamos históricamente)… Xochitl Galvez ni me voy, ni me 

rajo. ¡Listo para lo que sigue!”, dijo Cházaro.  

Se espera que este sábado, Adrián Rubalcava defina su futuro tras la designación de Taboada, pues 

reclamó que la selección se hiciera al interior de “pequeño grupo” y no a través de un proceso 

democrático como se acordó. 

https://politico.mx/indirecta-a-rubalcava-alito-reconoce-a-chazaro-por-no-romper-con-el-frente-pese-

a-designacion-de-taboada 

 

https://politico.mx/indirecta-a-rubalcava-alito-reconoce-a-chazaro-por-no-romper-con-el-frente-pese-a-designacion-de-taboada
https://politico.mx/indirecta-a-rubalcava-alito-reconoce-a-chazaro-por-no-romper-con-el-frente-pese-a-designacion-de-taboada

